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ILUSTRAČNÍ TEST – PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2019

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 9
KÓD TESTU: C9PID19C0T01

Úloha Body
1 1
2 1
3 max. 3 body
3.1 1 b.
3.2 1 b.
3.3 1 b.
4 max. 2 body
4.1 4 podúlohy 2 b.
4.2 3 podúlohy 1 b.
4.3 2 a mén podúloh 0 b.
4.4
5 1
6 1

max. 4 body
0 chyb 4 b.
1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.
8 max. 2 body
8.1 4 podúlohy 2 b.
8.2 3 podúlohy 1 b.
8.3 2 a mén podúloh 0 b.
8.4
9 1
10 1
11 1
12 1
13 max. 2 body

13.1 1 b.

13.2 1 b.
14
14.1
14.2
14.3
14.4
14.5

B

ANO

B

Nejznám jší ástí Stonehenge je kruh, který je vytvo en
z n kolikatunových stojících kamen .

NE
NE
NE

B
C
B

NE
A

1 (jedno)

E
A

Body lze získat pouze v p ípad , že všechny ásti textu jsou se azeny
správn . V ostatních p ípadech se p id luje

0 bod .

D

C

Po et
úloh

Celkem Uzav ených Otev ených
30 24 6

Správné ešení
D
D

C

ANO

ANO
ANO

pastva

lu ní
slovník (proslov, doslov)

3

7

psy, st ží, rozbily, rozumn jší
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován

za chybu.
P íklad hodnocení: psy, rozbily, ciklistu, rozumn jší, rodiným
(1 slovo nenalezeno, 2 slova neodpovídají zadání = 3 chyby)

1 bod
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15 max. 2 body
15.1 4 podúlohy 2 b.
15.2 3 podúlohy 1 b.
15.3 2 a mén podúloh 0 b.
15.4
16 max. 3 body
16.1 3 podúlohy 3 b.
16.2 2 podúlohy 2 b.
16.3 1 podúloha 1 b.
17 max. 2 body
17.1 1 b.

17.2 1 b.

18 max. 2 body
18.1 4 podúlohy 2 b.
18.2 3 podúlohy 1 b.
18.3 2 a mén podúloh 0 b.
18.4
19 1
20 1
21 1
22 1

max. 3 body
0 chyb 3 b.
1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

24 max. 4 body
24.1 4 podúlohy 4 b.
24.2 3 podúlohy 3 b.
24.3 2 podúlohy 2 b.
24.4 1 podúloha 1 b.
25 1
26 1

27 1

28 1
29 1
30 1

CELKEM 50 bod

D

NE
ANO
ANO

eská metropole, stov žaté m sto
Bod lze získat pouze v p ípad , že jsou správn uvedena ob slovní

spojení.
A

A

B
D

C
C

C
E
B

F

Komu není rady, tomu není pomoci.
Bod lze získat pouze v p ípad , že jsou správn dopln na ob slova.

B

C

B
D

Vzhledem k vysoké variabilit možných žákovských odpov dí na otev ené úlohy neobsahuje tento klí
všechny akceptovatelné odpov di.

odvedl, smrkového, trp liv
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován

za chybu.
P íklad hodnocení: na ídil, odvedl, trp liv

(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby)
1 bod

23

Když ptá ka lapají, p kn mu zpívají.

A

ANO
NE
NE
ANO

ANO


